



Start@KNX

Mnoho cest, jediný cíl – úspěch s KNX

Použití KNX narůstá rychlým tempem, přičemž školení je nedílnou součástí tohoto pokračujícího úspěchu. Bez ohledu na to, zda se právě ponořít do světa KNX nebo chcete, KNX jako součást svého podnikání, široká škála možností školení existuje pro každého. "Start @ KNX" sdružuje všechny možnosti. "Start@KNX" nabízí přehled různých možností vzdělávání, doprovodný materiál a předkládá, jak výukové materiály a metody lze efektivně využít za účelem zvýšení znalostí o KNX.



Školení na místě

Školení na místě pořádají certifikovaná školicí centra a nabízejí začínajícím i zkušenějším uživatelům KNX, aby se stali KNX certifikovanými Partneři v:

- KNX základních kursech: Úvod do techniky KNX a seznámení s prací s ETS (Engineering Tool Software)
- KNX nástavbových kursech: Prohloubení znalostí o KNX
- KNX školitelských kursech: Pro všechny, kteří hodlají nabízet certifikační školení

Úspěšně dokončené certifikační kurzy KNX, organizované v KNX certifikovaných školicích centrech jsou předpokladem pro možnost být registrován jako nový Partner KNX. Všichni noví KNX Partneři na uvítanou získávají bezplatnou licenci na ETS Lite a další poukaz na zvýhodněný upgrade z ETS Lite na ETS Professional.

Jak se přihlásit k účasti v kursu?

Přejděte na www.knx.org, vyhledejte školicí centrum, které splňuje vaše očekávání a přihlaste se ke svému účtu MyKNX (<https://my.knx.org>). Pod položkou menu "Můj účet" přejděte na "Moje odběry" a poté na "Přihlášení k účasti na KNX certifikačním kursu".



Online školení

ETS eCampus

ETS eCampus je bezplatnou webovou vzdělávací platformou pro KNX nováčky, kteří začínají s technikou KNX a s ETS. Všichni, kteří svou účast v ETS eCampusu úspěšně dokončí, obdrží poukaz na licenci ETS Lite jako speciální bonus. ETS eCampus naleznete na svém účtu MyKNX (<https://my.knx.org>)

KNX webináře

Webináře jsou KNX Asociací nabízeny bezplatně a jsou velmi efektivním způsobem, jak prostřednictvím krátkých prezentací získat počáteční znalosti o KNX. Všechny KNX webináře lze nalézt na webových stránkách KNX v sekci "Školení" v dílčím menu "Webináře". Otevřete www.knx.org a zvolte menu "Školení". Z dílčího menu "Webináře" si vyberte požadovaný webinář.

Online KNX školení

Značná část ze školicích center nabízí online kurzy. Proto je přístup ke školení a k praktickým cvičením k dispozici v kteroukoli dobu a téměř kdekoli.

Jak nalézt KNX online školení?

Přejděte na www.knx.org, nahlédněte na školicí centrum splňující vaše očekávání a přihlaste se ke svému účtu na MyKNX (<https://my.knx.org>). V menu "Můj účet" přejděte na "Moje odběry" a poté na "Přihlášení k účasti na KNX certifikačním kursu". V detailech uvedených kursů, viditelných klikem na lupu před názvem certifikovaného školicího centra KNX jsou informace o příslušném typu: "typ přednášky (teorie)" a "typ přednášky (praktická)", resp., zda kurs je otevřen online nebo offline (offline znamená na místě = ve školicím centru).



KNX BASICS WEBINÁŘ PRO ZAČÍNÁJÍCÍ



Zkuste laskavě též webové stránky na: <http://www.knx.org/knx-en/training/books-documentation/other-knx-books/index.php>

KNX literatura

Asociace KNX nabízí obrovský výběr brožur a příruček, publikovaných Asociací KNX i třetími stranami. Kromě běžných výcvikových dokumentů KNX používaných certifikovanými školicími centry, je třeba doporučit zejména pro začínající "KNX příručku pro řízení domů a budov". Mimo to na trhu je celá řada knih, v nichž jsou vysvětlovány základy KNX řízení funkcí v domech a budovách, napsaných nezávislými autory třetích stran.

Kde nalézt KNX brožury?

Všechny KNX brožury jsou k dispozici v různých jazycích na webových stránkách KNX s možností bezplatného stažení (www.knx.org → Stahování → Marketing → Letáky)

Kde nalézt KNX literaturu?

Všechny publikace Asociace KNX je možné objednávat prostřednictvím vašeho účtu na MyKNX (<https://my.knx.org>) nebo na [amazon.in](https://www.amazon.in).

Kde nalézt KNX literaturu třetích stran?

Ve specializovaných knihkupectvích, v některých online místních nebo mezinárodních obchodech, jako je např. Amazon, bol.com apod.



www.knx.org



www.knxcz.cz www.knx.org/cz